

## 2 апреля уже традиционно в нашей стране отмечается *День демской книги*.

Сколько же прекрасных книг было создано за последнее столетие!

Почему именно этот день принято считать Праздником книги для ребят? А все очень просто. В этот день родился самый известный сказочник — Ганс Христиан Андерсен. А в мире эта дата отмечается с 1967 года.

Сегодня нам хотелось бы вспомнить самых известных советских российских детских писателей. И пусть не все помнят их имена, но строки из их произведений сопровождают людей всю жизнь.

Редко кто не знает известные строчки: «Зайку бросила хозяйка, под дождем остался зайка. Со скамейки слезть не смог, весь до ниточки промок».





Узнали? Конечно же это самая любимая писательница малышей А.Л. Барто.

А это: «Солнце по небу бежало и за тучу забежало. Глянул заинька в окно. Стало заиньке темно».

Это с нами говорит Корней Иванович Чуковский.

Фамилии детских писателей можно перечислять очень долго. Это и В. Сутеев, М. Пришвин, С.Я. Маршак, П. Бажов, С. Михалков, А. Гайдар, В. Осеева.

Сколько увлекательных, занятных минут подарили они детям! Произведения для детей помогают ребенку открыть мир, научат отличать добро от зла, найти друзей, помогать животным, попавшим в беду, и многому другому.

Хочется обратиться к родителям: читайте своим детям, читайте вместе с ними, обсуждайте прочитанное! Это не просто развивает речь вашего ребенка, но и открывает перед ним целый мир. Мир увлекательный, полный тайн и приключений!





